
Анкета для зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, керівників від баз 

практики) щодо реалізації ОПП Агрономія 

 

Вкажіть, будь-ласка, Ваше ПІБ, посаду та повну назву місця роботи (підприємтва,  

організації, закладу)19 відповідей 

Силенко Сергій Іванович, учений секретар, Устимівська дослідна станція 

рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр’єва НААН України 

Тригуб Олег Володимирович, канд. с.-г. наук, ст.н.сп., в.о. заступника директора з 

наукової роботи, завідувач лабораторії зернобобових, круп'яних культур і кукурудзи 

Устимівської дослідної станції рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва 

Національної академії аграрних наук України 

Харченко Юрій Вікторович, канд. с.-г. наук, ст.н.сп., в.о. директора, провідний 

науковий співробітник лабораторії зернобобових, круп'яних культур і кукурудзи 

Устимівської дослідної станції рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва 

НААН 

Бондус Росина Олексіївна, завідувач лабораторії технічних, кормових, овочевих 

культур та картоплі, Устимівська дослідна станція рослинництва ім. В.Я. Юр'єва 

НААН України 

Мотрич Юрій Миколайович, голова СФГ "Татіана" 

Мотрич Юрій Миколайович, голова СФГ Татіана 

Тригуб Олег Володимирович, в.о. заступника директора Устимівської дослідної станції 

рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва Національної академії аграрних 

наук України 

Силенко Олена Сергіївна, науковий співробітник Устимівська дослідна станція 

рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'Єва 

Холод Світлана Миколаївна. В.о. завідувача лабораторії зернових культур, науковий 

співробітник інтродукційно-карантинного розсадника. Устимівська дослідна станція 

рослинництва 

Силенко Сергій Іванович, старший науковий співробітник, вчений секретар 

Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва 

НААН України 

Харченко Юрій Вікторович, в.о. директора Устимівської дослідної станції 

рослинництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва Національної академії аграрних 

наук України 



Бондус Росина Олексіївна, канд. с.-г. наук, ст. наук. сп., завідуюча лабораторією 

технічних, кормових та овочевих культур Устимівської дослідної станції рослинництва 

Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН України 

Сливний Павло Юрійович 

Слинько Ярослав Олександрович 

Директор Оржицького відділення ТОВ "Рост Агро" 

Рибалко Ігор Валентинович, ТОВ Їжа для роздумів 

Слинько Роман Ярославович, Приватний Підприємець 

Андреєнко Володимир Володимирович ПП Андреєнко 

Макеєва Ольга Валеріівна, директор Тов «Сівеко» 

Мединець Ольга Едуардівна, фахівець з якості ТОВ «Стасі Насіння» 

 

 



 

 

 



 

 
Якими фаховими компетенціями та результатами навчання, на Вашу думку, повинен 

володіти фахівець за освітньо-професійною програмою? 

19 відповідей 

Здатність реалізувати накопичені знання й уміння для досягнення намічених цілей 

глибоке знання сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур, 

організації роботи підприємств і їх підрозділів, методичних підходів до проведення 

експертиз, наукових досліджень тощо мати високі фахові компетенції з напрямів 

навчання та вміння їх реалізовувати на виробництві  

Вміння вирішувати питання сьогодення під час економічної кризи фахівець за 

освітньо-професійною програмою повинен бути компетентним на сучасному с/г ринку, 

в ЗЗР та технологіях бути обізнаним із с/г ринком, ЗЗР, сучасною с/г технікою, 

водійські навички, знання основних технічних норм по вирощуванню рослин глибоке 

розуміння аграрної науки, знання практичного застосування набутих знань 

Бути мотивованим, комунікабельним, всебічно розвиненим. Здатність актуалізувати 

накопичені знання й уміння, використовувати їх у процесі реалізації своєї професійної 

діяльності для досягнення намічених цілей. 



Належне володіння рідною та іноземною мовами. 

Професійна підготовка, мотивація, лідерство, комунікабельність знання агрономічних 

дисциплін, реалізація теоретичних знань на практиці 

Уміти надавати професійні знання щодо рослин, як біологічного об'єкту; розуміти 

особливості еволюції культурних рослин та їх дикоростучих споріднених видів, що 

вплинули на причини їх адаптивності, пластичності, поліморфності. 

Вирощування с.г. культур в екстремальних погодних умовах навичками і знаннями у 

Агрономії 

Мати хоча б середній рівень загальної підготовки, вміння працювати злагоджено в 

колективі 

Організаційними 

Професіоналізм, Відповідальність, Комунікабельність 

Високий рівень знання агрономії, базові знання англійської мови 

 

 



 
Надайте свій коментар або побажання щодо покращення якості освітньо-професійної  

програми 

14 відповідей 

Стажування за кордоном 

ОПП Агрономія сформована на високому професійному рівні, що повністю забезпечує 

високий рівень слухачів-спеціалістів, сприяє отриманню знань по технологіях 

сільськогосподарського виробництва та їх реалізації, допомагає майбутнім 

спеціалістам мати надійні знання для подальшого фахового працевлаштування. 

ОПП Агрономія сформована на високому рівні, надає грунтовні знання і навички для 

підготовки спеціалістів аграрного сектору 

Стажування більше практичних занять на модифікованій с/г техніці та розуміння її 

роботи, практичне використання ззр у роботі та розуміння технік посівів 

пристосування та вміння працювати на сучасному с/г ринку та в сучасних умовах 

Освітньо-професійна програма створена на високому фаховому рівні, що дозволяє 

вести підготовку висококваліфікованих спеціалістів з глибокими теоретичними 

знаннями та практичною підготовкою для роботи в аграрному секторі економіки 

Якість освіти добра, продовжувати в тому ж руслі! 

ОПП повинні включати середньострокові й довгострокові цілі вектору розвитку 

навчального закладу. Місія та бачення повинні бути взаємопов’язаними й творити 

логічне ціле. 

Освітньо-професійна програма "Агрономія" дозволяє провести підготовку спеціалістів 

високого рівня як за теоретичними знаннями так і за їх практичною реалізацією 

Ефективною та результативно є практична підготовка здобувачів вищої освіти на базі 

підприємств, організацій, установ 

практична підготовка студентів на базі підприємств. Так тримати!! 


